



Наше время

Сентябрь — октябрь 2019 г.

В этом номере:

- Новости школы. С новосельем!*.....стр. 2
Новости из классов.
Было весело и вкусно!.....стр. 3
Наша гордость.
Большое начинается с малого.....стр. 4
Есть мнение.
Хэллоуин — это праздник или?.....стр. 5
А мне не страшно.....стр. 5
Нам пишут. Вредные советы.....стр. 6



Дорогие читатели!

Мы очень рады встретиться с вами в новом учебном году! Мы, как и прежде, будем рассказывать вам об интересных событиях, происходящих в нашей школе, обсуждать наболевшие вопросы. А от вас ждем отзывов, откликов и предложений.

Каждый год звонок веселый
Собирает вместе нас.
Здравствуй, осень!
Здравствуй, школа!
Здравствуй, наш любимый класс!
Пусть нам лета жаль немного -
Мы грустить не будем зря.
Здравствуй, к знаниям дорога!
Здравствуй, праздник сентября!

Каждый год на школьной линейке звучит гимн нашей школы. Второго сентября прошел самый первый урок у всех учеников школы. Это был «Урок победы».



Каждый год во всех школах проходит праздник День знаний. И наша школа не исключение.

Все ученики с радостью шли в школу после летних каникул.

В этом году пришло очень много первоклассников, аж десять первых классов! И мы с радостью принимаем их в нашу дружную семью!

Второго сентября была отличная погода, и от этого настроение стало ещё лучше!

Ребята с нетерпением ждали встречи с друзьями, одноклассниками и учителями.



Надеемся, что этот год у вас пройдёт насыщенно и ярко и у вас будут хорошие оценки! Желаем удачи!

Алиса Кунгурцева

Новости школы

С НОВОСЕЛЬЕМ!

В этом году в нашей школе произошло грандиозное событие! То, что еще в конце прошлого учебного года было закрыто и ограждено, сейчас служит новыми кабинетами физики, химии и математики.

В кабинетах не только был сделан долгожданный ремонт, но и завезено оборудование для проведения занятий.

Людмила Павловна Ошева, учитель химии, решила нам заглянуть в лаборантскую и почувствовать себя настоящими исследователями.



Учителям и ученикам очень нравится новая обстановка. А о такой электронной периодической системе химических элементов Менделеева никто даже мечтать не мог. Каждый элемент сам расскажет все о себе — это действительно здорово!

Многие приборы уникальны для школ Пермского района, они есть только у нас. С их помощью ученики смогут проводить интересные исследования. Самое интересное, что это могут быть ученики не только нашей школы, но и юные химики со всего района.

Мы с нетерпением ждем, когда же и у нас начнутся уроки химии и физики. Нам очень хочется поработать в этих прекрасных кабинетах!

А пока предлагаем провести небольшой опыт дома. Попробуйте создать неньютоновскую жид-

кость. Это вещество, которое при мягком воздействии ведёт себя как жидкость, а при сильном – проявляет свойства твердого тела. В природе подобным образом ведут себя зыбучие пески. В домашних условиях – смесь воды и крахмала. В миске соедините воду с кукурузным или картофельным крахмалом в соотношении 1:2 и хорошенько перемешайте. Вы увидите, как при быстром перемешивании смесь бу-



дет сопротивляться, а при нежном – перемешиваться. Бросьте в миску со смесью мячик, опустите в нее игрушку, а потом попробуйте резко выдернуть, возьмите смесь в руки и позвольте ей спокойно стекать обратно в миску. Вы и сами можете придумать немало игр с этим удивительным составом.

Дарья Мусихина

Было весело и вкусно!

А вы бы хотели соорудить вкуснейший и красивейший торт, а потом съесть его? А если сделать это с друзьями? Правда, будет вкуснее и уж точно веселее? А если собрать для этого всех одноклассников? У ребят из 2 «Г» класса так и получилось.

Это было здорово! Мальчишки и девчонки сами изготовили торты под руководством Христины Владимировны Горошенкиной. Ребята обговори со своим классным руководителем все: из чего выпекают торты, чем можно смазывать коржи, какая начинка может быть.

Когда дело дошло до оформления тортов, фантазии не было границ. Ребята разделились на две команды (мальчики и девочки). Ингредиенты были у всех одинаковые. Работали в группах дружно, договорились, кто чем будет заниматься. И вот что в итоге получилось.



Вы тоже можете быстро приготовить торт под названием «Школьное счастье». Он невероятно хрустящий и очень простой в приготовлении. В качестве основы — сухие шарики для завтрака.

Ингредиенты:

- 250 г сгущенного молока;
- 180 г сливочного масла (80–85% жирности);
- 250 г шоколадных шариков;
- 100 г жареного арахиса.

Приготовление.

Размягчённое сливочное масло взбейте миксером. Продолжая взбивание, влейте в масло сгущенное молоко. Добавьте в крем арахис и шоколадные шарики (сухие завтраки). Тщательно перемешайте.

Застелите внутренние стенки кондитерского кольца пергаментом и выложите

те внутрь шоколадно-масляную смесь. Утрамбуйте и уберите в холодильник до полного застывания. Извлеките торт из кольца и украсьте на свой вкус.

А идею оформления можете подсмотреть у нас.

Х.В. Горошенкина

Дети



остались довольны, с удовольствием съели торты, которые сами приготовили.



Большое начинается с малого

В 1995 году в селе Култаево был заложен Парк Победы. В посадке деревьев приняли самое активное участие участники Великой Отечественной войны.

Длительное время парк ждал благоустройства.

Спустя много лет – в 2018 году – на деньги, собранные по самообложению граждан, здесь проложили асфальтированные дорожки. ТОС «Центральный» выиграл проект на возведение детской площадки, торжественное открытие которой состоялось 1 сентября.

В августе этого года инициативная группа жителей села Култаево провела субботник по озеленению одной из аллей парка.

Длительное время парк ждал благоустройства.

Большую помощь в благоустройстве оказали ученики Култаевской школы из отряда юнармейцев под руководством преподавателя Алексея Леонидовича Боброва: Ощепков Кирилл, Андронов Арсений, Беляев Николай, Нелюбин Сергей, Горкунов Иван, Балятинских Серафим, Мельчаков Ростислав.

Ребята, огромное вам спасибо!

*И. Г. Жижкина,
Култаевский совет ветеранов*

От редакции.

На благоустройстве парка наши ребята действительно сделали очень много. Они разнесли по клумбам два КамАЗа, вывезли две телеги мусора, перекопали землю под цветники. Сейчас вы можете прогуляться по благоустроенной аллее от улицы Нижнемуллинской до Дома культуры.

Но это не единственное свершение юнармейцев. У мальчишек под руководством Алексея Леонидовича очень много важных дел. Например, в октябре «Зеленый патруль» из десяти мальчиков обрезал в центре села кусты боярышника. К 9 Мая здесь разрастется живая изгородь.



Еще ребята подготовили почву для 24 кустарников на территории Култаевской школы.



Второго сентября юнармейцы приняли участие в праздничных линейках. Они совершили торжественный вынос флагов Российской Федерации, Пермского края, Пермского района. В этом мероприятии было задействовано два состава, которые тренировались неделю. Флаги выносили лучшие из лучших.

Вот так наши юнармейцы занимаются, казалось бы, небольшими, но очень важными делами на благо нашей школы, села, а значит, и родины.

Хэллоуин — это праздник или?..

Мы уже привыкли в конце октября отмечать сравнительно новый для нас праздник — Хэллоуин, или День всех святых.

Давайте разберемся, что это такое. Неотъемлемая часть Хэллоуина — костюмы, воплощающие представления о нечистой силе. Они насыщены черным и красным цветами, выполнены в виде мантий — балахонов с капюшоном.

Популярны образы вампиров, вурдалаков, ведьм. Принято также наряжаться под киногероев или известных личностей и просить угощения. Дети ходят по домам и выпрашивают у хозяев сладости.

В этот праздник готовятся блюда с основным ингредиентом — яблоком: карамель, сироп, ириски, конфеты в виде кукурузы. Выпекается хлеб бармбрэк — ирландское мучное изделие с изюмом и виноградом. В тесто добавляется горох, щепка, монеты, кольцо и ткань. По попавшемуся предмету предсказывают будущее. Горох говорит о том, что не стоит ждать ско-

рой свадьбы, щепка — к неприятностям в семье, монета — к достатку, кольцо — к скорой свадьбе, ткань — к безденежью.

Все это европейские традиции. Но нам они очень напоминают славянские Святки. А вам?

*Фатыхова Дарья,
Журавлева Варвара*



А мне не страшно!

В наше время у людей бывают много разных фобий. Специально к Хэллоуину мы подготовили подборку самых распространенных фобий современного человека.

А что такое фобия? Фобия — симптом, сутью которого является иррациональный неконтролируемый страх или устойчивое переживание излишней тревоги в определенных ситуациях или в присутствии некоего известного объекта. Фобия обычно приводит к быстрому возникновению страха и присутствует в течение более шести месяцев.

Считается что самая частая фобия в России — это **клаустрофобия** — страх замкнутых пространств.

После клаустрофобии у нас идет **арахнофобия** — боязнь пауков.

Тоже распространенным страхом является **коулорофобия** — боязнь клоунов.

Самая частая фобия у подростков — это **номофобия** — боязнь остаться без мобильного телефона, без связи.

Не самая смешная фобия в этом списке **Тафефобия** — боязнь быть погребенным заживо, страх похорон.



Интересная фобия учеников, которые не готовы к контрольной по химии, — **хемофобия**, боязнь химии.

А чего боитесь вы?

*Алиса Кунгурцева,
Дарья Мусихина*



Вредные советы

Как бывает трудно собраться и сделать уроки, прибраться в комнате... А как иногда хочется поваляться в постели, полакомиться вкусняшками и ни с кем не делиться... Знакомые чувства? Тогда читайте вредные советы от шестиклассников нашей школы и боритесь со своими недостатками.

Вредный совет для неряхи

Для чего уборку делать и на это тратить время?
Все равно от этой пыли не избавишься никак.
Лучше уж не тратить силы,
Можно просто погулять!



Вредный совет для жадного сладкоежки

Если ты купил вкусняшки, никому их не давай.
Ешь все сам, причем быстрее,
Если просят — дай по шее.
Прячь свои конфеты дальше
От голодных ртов чужих.
Ну а если вновь попросят — убегай и будь таков!



Над выпуском работали:

Редакционная коллегия: Алиса Кунгурцева, Варвара Журавлева, Дарья Мусихина, Дарья Фатыхова.

Главные редакторы – В. В. Попова, М. И. Распономарева; помощник – Т. М. Тетерина.

Учредитель: МАОУ «Култаевская средняя школа». Выходит 1 раз в месяц. Распространяется бесплатно.

Редакция: 614520, Пермский район, ул. Школьная, 6, 308 кабинет. Тел.: (342) 294-82-57,

(342) 294-81-57, e-mail: vremya-nashe@mail.ru. Тираж – 40 экземпляров.

Вредные советы для лентяя

Совет № 1.

Никому не помогайте,
Не пишите, не читайте,
не рисуйте, не играйте.
Лучше просто отдохните,
посидите и усните.



Совет № 2.

Никогда не помогай ты
Маме, папе и сестре.
И уроки не учи —
Не нужны они тебе.
Поиграй ты в игры лучше
Или телик посмотри.
Не найдешь ты друга лучше,
Чем лентяй — такой, как ты!

Надеемся, что среди наших читателей нет таких персонажей. А если есть — читайте вредные советы, поступайте наоборот и становитесь лучше!

*Подборку вредных советов
подготовила Варвара Журавлева*